MAT1351 - Calculo para Funcoes de Uma Variavel Real 1
LISTA 4 PARA ENTREGAR

Instrucoes
1. Fazer em grupos de até 4 pessoas.
2. Prazo de entrega € até 23 de junho.
3. Escrever seus nomes completos com seu nimero usp nos trabalhos.
4. Enviar os trabalhos por e-Disciplinas em arquivos pdf.

5. Justifique todas as suas afirmagdes. Bom trabalho!

Questdo 1 (2.0 pts) Seja f : [-1, 1] - R dada por f(x) = ﬁf{

(a) Prove que f(1) é o valor maximo de f.

(b) Prove que existe x; € (—1,0) tal que f(x;) € o valor minimo de f.

Questao 2 (2.0 pts) Determine os intervalos de crescimento e de decrescimento e esboce o grafico
(calcule para isto todos os limites necessarios)

@@ f(x)=x*+2x2 +x+1

xz—x

b) f() = 732

Questao 3 (2.0 pts) Verifique se a funcdo satisfaz as hipdteses do Teorema do Valor Médio no
intervalo dado. Entdo, encontre todos os nimeros ¢ que satisfacam a conclusdo do Teorema do
Valor Médio.

(@) f(x) =Inx,[1,4]

, [1,3]

==

(b) f(x) =

Questao 4 (3.0 pts) Encontre os intervalos em que a fungao € crescente ou decrescente, os valores
maximos ou minimos locais, os intervalos de concavidade e os pontos de inflexdo. Use estas
informacdes para esbogar o grafico.

@ C(x) = x3(x+4)
(b) f(6) =2cosh+cos?0,0<6<2n
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